
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN Pademangan Barat 11 

Kelas / Semester : VI / II 

Tema : 6. Menuju Masyarakat Sejahtera 

Sub Tema : 1. Masyarakat Peduli Lingkungan 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menjelaskan cara menyikapi pubertas dengan 

tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru menyapa siswa dan menanyakan dalam kelas. 

b. Guru dan siswa melakukan doa sebelum memulai pembelajaran (religus) 

c. Guru mengabsen siswa. 

d. Guru melakukan apersepsi dengan bertanya kepada siswa. 

e. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai. 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa mengamati gambar tentang pubertas dan menjelaskan cara-cara menyikapi 

pubertas. 

b. Siswa mengamati gambar tentang pubertas, kemudian mencari dan menyebutkan 

ciri-ciri pubertas. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Siswa menyimpulkan kegiatan yang sudah dilakukan dibimbing oleh guru. 

(integritas). 

b. Guru memberikan kesempatan pada siswa untuk bertanya. 

c. Kegiatan kelas diakhiri dengan doa bersama sesuai dengan agama dan kepercayaan  

masing-masing oleh salah satu siswa. (religius) 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Teknik Penilaian 

1. Penilaian sikap spiritual : dinilai dengan lembar observasi 

2. Penilaian sikap social : dinilai dengan lembar observasi 

3. Penilaian pengetahuan : dilakukan dengan tes tertulis 

4. Penilaian ketrampilan : dinlai dengan lembar observasi  

 

 Mengetahui 

 Kepala SDN Pademangan Barat 11 Guru Kelas VI B 
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